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...můj kombajn

ROZHODNĚTE SE VČAS

Již od 

2 500 000 Kč

64

TÉMA MĚSÍCE: XXXS C

Můj kombajn

V České republice se první Comie 
zabydlely na Chomutovsku, 
Mělnicku, Kutnohorsku 
a Olomoucku. U našich východních 
sousedů potom v okolí Košic 
a Vranova nad Topľou. Dominuje 
model C8, jehož oblibu mezi menší-
mi a středně velkými farmáři doka-
zují i prodejní čísla v dalších evrop-
ských zemích, jako je Rumunsko, 
Pobaltí, domácí Finsko, ale třeba 
také Norsko, kde Sampo dosáhlo 
historického milníku. Se zhruba 60 
prodanými kusy se stalo nejprodáva-
nější značkou na tamním trhu sklíze-
cích mlátiček za rok 2012. Úspěch 
v Norsku, typickém pro kopcovité 
terény a vysokou vlhkost při sklizni, 
jen potvrzuje slova výrobce o tom, 
že Sampo je navrženo pro práci 

i v těch nejtěžších podmínkách. 
Z úst uživatelů můžeme slyšet slova 
chvály směrem ke spotřebě pohon-
ných hmot, denním výkonům a kom-

fortnímu pracovnímu prostředí. 
Spolehlivost a kvalita je Finům 
a jejich výrobkům přirozeně vlastní 
a ani tady nezůstává Comia nic 

dlužná pověsti země původu. 
Modely C8 byly napříč Evropou 
nasazovány na sklizeň ploch o veli-
kosti od 70 do 300 hektarů. 
Zajímavou výjimkou je rumunský 
zákazník, který se dvěma C8 sklidil 
za 25 dní celkem 1300 hektarů.

Boj na více frontách

Společnost Sampo-Rosenlew 
nesklízí úspěchy pouze v Evropě. 
Velmi silnou pozici má také v rusky 
mluvících zemích a pro několik příš-
tích let získala velmi lukrativní 
zakázku na dodávku jednoduchých 
mlátiček do Alžírska. Jen letos jich 
sem dodá několik set kusů. 

I díky těmto aktivitám letos výroba 
v Pori překročí 1000 strojů. To ale 
není vše. Je známo, že stroje 

s logem Sampo-Rosenlew můžeme 
potkat nejen na polích, ale také 
v lese. A i zde se příznivci značky 
letos mohou těšit na novinky. 
Nejprve nás čeká představení nové-
ho probírkového harvestoru 
a následně i dlouho očekávaná 
vyvážečka. Jak je vidět, finský 
výrobce Sampo-Rosenlew je na 
vzestupné vlně a dává o sobě čím 
dál více vědět. Ale zpět k zeměděl-
ství. Nejočekávanější akcí letošního 
roku je bezesporu listopadová výsta-
va Agritechnica v Hannoveru. Zde 
se určují trendy a každý výrobce se 
chce předvést v tom nejlepším svět-
le. Sampo-Rosenlew uvede 
v Německu dva nové modely sklíze-
cích mlátiček. Po vydařeném vstupu 
řady Comia určené malým a střed-
ním farmářům si nyní přijdou na své 

majitelé rozsáhlejších polností. 
Většina informací je zatím „pod 
pokličkou“, ale v Hannoveru by měla 
být představena mlátička s výkonem 
300 koní a záběrem přes 6 metrů. 
Sampo tak opět posouvá své hrani-
ce a bude se ucházet o přízeň 
u nového segmentu zákazníků. 

Více zjistíme koncem roku. Nyní je 
však potřeba připravit se na aktuální 
sezónu a čas se krátí. Již nyní lze 
konstatovat, že počet modelů Comia 
C8 se v České republice a na 
Slovensku minimálně zdvojnásobí. 
Na základě výborných referencí 
z poslední sklizně si tento stroj jako 
„můj kombajn“ vybrali další farmáři. 
Majitelem hitu loňského roku můžete 
být i vy. Rozhodněte se včas... 

Ing. David Pelánek
P & L, spol. s r. o.
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e Sklízecích mlátiček Sampo v České republice a na Slovensku rok od roku přibývá. Flotila těchto žlutých kombajnů 

nyní čeká v garážích svých majitelů na další sklizňovou sezónu. Pro ty nejmladší kusy s modelovým označením 

Comia to bude teprve druhá sklizeň, a tak se pojďme nejprve ohlédnout, jak si vedly při svých premiérách.

 Majitelé sklízecích mlátiček Sampo Rosenlew si chválí jejich nízkou 
spotřebu pohonných hmot, výkonnost a komfortní pracovní prostředí.
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Sklízecí mlátička Sampo-Rosenlew Comia C8

MotorMotor Mláticí Mláticí 
ústrojíústrojí

Počet Počet 
vytřásadel  vytřásadel  
na plochuna plochu

Záběr lištyZáběr lišty ZásobníkZásobník

Sisu, 210 hpSisu, 210 hp 4bubnové4bubnové 5/4,8 m5/4,8 m2 4,2–5,1 m4,2–5,1 m 5200 l5200 l


